
2/12/2020 Exam.net - Exámenes digitales

https://exam.net/print-builder/students/18927523?autoprint=true 1/10

Test Person
100/100p  

Total points: 0/0p

1.
Escuela Superior Politécnica del Litoral (ESPOL) 
Facultad de Ciencias Sociales y Humanísticas (FCSH) 
Primera Evaluación: Sociología 

Compromiso de honor 

Al firmar este compromiso, reconozco que el presente examen está diseñado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar una calculadora
ordinaria para cálculos aritméticos, un lápiz o esferográfico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepción del examen; y,
cualquier instrumento de comunicación que hubiere traído, debo apagarlo. No debo además, consultar libros, páginas web, notas, ni apuntes adicionales a las
que se entreguen en esta evaluación. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada. Como estudiante de ESPOL me comprometo a combatir la
mediocridad y actuar con honestidad, por eso no copio ni dejo copiar. 

Respondo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leído y aceptar la declaración anterior. 
Fecha: Diciembre 4 del 2020

Instrucciones; Examen de tipo: escrito. Examen de modalidad: objetivo (100%). Preguntas de opción múltiple: elija solo una  (cada respuesta correcta
equivale a 5 puntos). El examen tiene una duración de 60 minutos. Resultado de aprendizaje: 1), 2);

Sí, comprendo y me comprometo. Por favor, consideren este examen para ser calificado.

No, no me comprometo. No consideren este examen para ser calificado.
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2.
Según Weber, ¿cómo está definida una acción económica social?

La acción impulsada principalmente por intereses materiales, orientada a la utilidad, y que no tiene en cuenta el comportamiento de los
demás

La acción impulsada por intereses materiales e ideales, y que está orientada en base al comportamiento de los demás

La acción impulsada principalmente por intereses materiales, orientada a la utilidad, y que se orienta en base al comportamiento de los
demás

La acción cerca del área penal

3.
Según Weber, ¿cómo está definida una acción social?

La acción impulsada principalmente por intereses materiales, orientada a la utilidad, y que no tiene en cuenta el comportamiento de los
demás

La acción impulsada por intereses materiales e ideales, y que está orientada en base al comportamiento de los demás

 La acción impulsada principalmente por intereses materiales, orientada a la utilidad, y que se orienta en base al comportamiento de los
demás

La acción cerca del área penal

4.
Según Weber, ¿cómo está definida una acción económica?

La acción impulsada principalmente por intereses materiales, orientada a la utilidad, y que no tiene en cuenta el comportamiento de los
demás
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La acción impulsada por intereses materiales e ideales, y que está orientada en base al comportamiento de los demás

 La acción impulsada principalmente por intereses materiales, orientada a la utilidad, y que se orienta en base al comportamiento de los
demás

La acción cerca del área penal

5.
Según Weber, el comportamiento humano es producto de una interacción entre:

Intereses privados e intereses públicos

Intereses materiales e intereses públicos

Intereses ideales e intereses materiales

Intereses privados e intereses ideales

6.
Durkheim planteaba que la división del trabajo podía ser relacionada con dos tipos de ¨solidaridad¨. ¿Cuál son estas “solidaridades”?

Solidaridad orgánica y solidaridad mecánica.

Solidaridad elemental y solidaridad compleja.

Solidaridad orgánica y solidaridad artificial.

Solidaridad biónica y solidaridad robótica.
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7.
Durkheim planteaba que la división del trabajo podía ser relacionada con dos tipos de ¨solidaridad¨, y que éstas definen a dos tipos de “sociedad”. ¿Cuál son
estas “sociedades”?

Sociedad de mercado y sociedad de Estado

Sociedad comunista y sociedad capitalista

Sociedad tradicional y sociedad moderna

Sociedad tradicional y sociedad capitalista

8.
Marx decía que la estructura del comportamiento humano dependía de la interrelación de dos subestructuras. ¿Cuáles son estas subestructuras?

Infraestructura y Techo

Pilar y techo

Pilar y Superestructura

Infraestructura y Superestructura

9.
Marx definía a estas relaciones como la clave para entender las características generales que la estructura del comportamiento humano toma:
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Marx definía a estas relaciones como la clave para entender las características generales que la estructura del comportamiento humano toma:

Relaciones de producción

Relaciones de dominación

Relaciones interpersonales

Relaciones profesionales

10.
Marx definía a la burguesía como:

Los dueños del capital

Los dueños de la fuerza de trabajo

Los dueños del país

Los dueños de nuestros corazones

11.
Marx definía al proletariado como:

Los dueños del capital

Los dueños de la fuerza de trabajo

Los dueños del país

Los dueños de nuestros corazones
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12.
Marx definía a la mercantilización de esta forma:

Es la transformación social de un valor social ideal en un valor de intercambio, producto que se compra y se vende

Es el proceso social por el cual las relaciones económicas y los mecanismos son tratados como "naturales" o "dados"

Es la lucha de clases sociales representada en el mercado

Ninguna de las anteriores

13.
Marx definía a la reificación de esta forma:

Es la transformación social de un valor social ideal en un valor de intercambio, producto que se compra y se vende

Es el proceso social por el cual las relaciones económicas y los mecanismos son tratados como "naturales" o "dados"

Es la lucha de clases sociales representada en el mercado

Ninguna de las anteriores



2/12/2020 Exam.net - Exámenes digitales

https://exam.net/print-builder/students/18927523?autoprint=true 7/10

Respuesta correcta. 5/5p
Total points: 5/5p

Respuesta correcta. 5/5p
Total points: 5/5p

14.
Para Granovetter (1985), el “encastramiento” del mercado estaba explicado como:

La acción económica enmarcada dentro de estructuras sociales

La acción social enmarcada dentro de estructuras económicas

La acción económica enmarcada dentro de estructuras económicas

La acción social enmarcada dentro de estructuras sociales

15.
Para Beckert (1996), los dispositivos sociales son herramientas que nos permiten tomar decisiones y actuar. Los dispositivos sociales nos permiten hacer
esto, principalmente por:

La reducción de incertidumbre

La reducción de costos monetarios

La reducción de miedo

La reducción de riesgo

16.
Para Held (1991) el estado nación:

Se desgasta en términos de autonomía y soberanía

Tiene más demandas dadas en forma de inseguridad colectiva
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Y su conceptualización de “estado fallido” es una jugada política

Todas las anteriores

17.
Para Béland (2008) el estado nación:

Se desgasta en términos de autonomía y soberanía

Tiene más demandas dadas en forma de inseguridad colectiva

Y su conceptualización de “estado fallido” es una jugada política

Ninguna de las anteriores

18.
Para Boas & Jennings (2007) el estado nación:

Se desgasta en términos de autonomía y soberanía

Tiene más demandas dadas en forma de inseguridad colectiva

Y su conceptualización de “estado fallido” es una jugada política

Ninguna las anteriores
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19.

¿A qué refieren, entre otros Stiglitz y Blustein, cuando hablan de una “estructura de mando” económica global?

A organismos internacionales delineando formas de hacer política monetaria en el mundo

A organismos internacionales delineando formas de hacer política comercial en el mundo

A organismos internacionales delineando formas de hacer política pública en el mundo

Todas las anteriores

20.
¿Quiénes tienen derecho de veto en el Consejo de Seguridad de la ONU?

Sus 15 miembros

Sus 5 miembros permanentes

Sus 10 miembros no permanentes

Todas las naciones que componen el parlamento de la ONU

21.
Rosenau escribe un libro titulado ¨Gobernanza sin gobierno¨, ¿a qué problema apunta su argumento central?

A una crisis de legitimidad

A una crisis económica

A una crisis política

A una crisis espiritual



2/12/2020 Exam.net - Exámenes digitales

https://exam.net/print-builder/students/18927523?autoprint=true 10/10

Respuesta correcta. 5/5p
Total points: 5/5p


